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A MAB Testülete a Pécsi Tudományegyetemen működő Művészeti Doktori Iskola (D102) akkreditációs eljárását követően

benyújtott monitorbeszámolót nem fogadja el, a doktori iskola akkreditációját megvonja.

A MAB Testülete a 2025. január 1-től hatályos Doktori iskola monitoreljárás - Útmutató és Eljárásrendben  rögzített, késleltetett

hatálybelépésű akkreditáció megvonására vonatkozó lehetőséget kiterjeszti és alkalmazza a doktori iskolára. Ennek értelmében:

(1) az akkreditáció megvonásáról szóló jelen határozat az adott tanév utolsó napján lép hatályba; (2) a hatálybalépés napjáig a

doktori iskola számára biztosított annak a lehetősége, hogy az ESG-megfelelést megnyugtatóan, bizonyítékokkal alátámasztva

bemutassa és erről a részleges megfelelésekre és meg nem felelésekre reflektáló beszámoló formájában a MAB-ot tájékoztassa.

Az újra akkreditáló eljárás feltételeként a doktori iskolának írásbeli jelentését 2025. augusztus 31-ig kell a MAB-nak megküldenie.

A MAB Testület az újra akkreditáló eljárás lezárásaként visszaállíthatja a doktori iskola akkreditációjának hatályát vagy

megerősítheti a doktori iskola akkreditációjának megvonását. Az újra akkreditáló eljárás részleteit a 2025. január 1-től hatályos

Doktori iskola monitoreljárás - Útmutató és Eljárásrend  c. dokumentum rögzíti.

Indokolás

A Művészeti Doktori Iskola (továbbiakban: DI) határidőre megküldte a monitoreljáráshoz szükséges beszámolót, melyet a

Látogató Bizottság (továbbiakban: Bizottság) a kapcsolódó szabályzati dokumentumokkal és nyilvános felületekkel együtt

megvizsgált.

A Bizottság általános tapasztalata, hogy a monitorbeszámoló nem volt informatív, a tájékozódást, az értékelő munkát nem

segítette. Az egyes standardpontokhoz megfogalmazott monitorfeltételekre többnyire túl általános választ adott a DI,

bizonyítékként rámutatva az érintett (frissített) szabályzó dokumentumokra. A DI honlapján elérhető dokumentumok nem

támasztották alá egyértelműen a monitorbeszámolóban bemutatott fejlesztő tevékenységet. Az érintett dokumentumokban az

elmúlt évek szabályzatmódosításainak nyomon követése nem volt biztosított (pl. lábjegyzetben rögzített DI Tanácsa

határozatszámokkal), valamint a dokumentumok időbeni hatálya sem volt azonosítható. A DI beszámolója szerint az akkreditációs

jelentésben rögzített, opcionálisan teljesíthető ajánlásokat is figyelembe vették az elmúlt két év működése során, ugyanakkor

(szúrópróbaszerű ellenőrzés alapján) ezek teljesítése sem volt egyértelműen igazolható.

A Bizottság helyszíni látogatás/online interjúk lefolytatását nem tartotta szükségesnek, ugyanakkor a szakértői feladat elvégzése

érdekében részletes kiegészítő tájékoztatást kért a DI-től (a lista a monitorjelentés mellékletét képezi). A kiegészítő

adatszolgáltatás során megküldött új Működési Szabályzat és új Képzési Terv mint munkaanyagok kerültek áttekintésre és

véleményezésre, mivel a monitoreljárás során még a Kari Tanács jóváhagyása előtt álltak.

A DI a 23 megfogalmazott monitorfeltételből 3 esetben megfelelt szinten, 10 esetben részlegesen megfelelt szinten, valamint 10

esetben nem megfelelt szinten hajtott végre fejlesztéseket.
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A DI minőségbiztosítási rendszerének működtetésében, fejlesztésében, valamint a DI érintettjeinek (elsősorban törzstagok és a DI-

t támogató adminisztrációs személyzet) minőségtudatossága fejlesztésében az egyetemi szintű minőségirányítási háttérszervezet

segítségét szükséges igénybe venni ahhoz, hogy az egyetemi és a doktori képzés minőségbiztosítási folyamatainak illeszkedése

erősödni tudjon. Továbbá: az intézmény, valamint a DI figyelmébe ajánlott tájékozódni a 2004-ben indult ERASMUS Network for

Music “Polifonia” eredményeiről, ezen belül azokról az ajánlásokról, amelyek kifejezetten a zeneművészeti képzés szempontjából

közelítik meg a művészeti oktatást és annak minőségbiztosítását. Ezen kívül a European Platform for Artistic Research (EPARM)

felületen tudásmegosztásra nyílik lehetőség a művészeti területen folytatott doktori képzésről, kutatási tevékenységről és

módszertanokról.

Összefoglalva, az intézmény és a DI elmúlt két évben megtett intézkedései nem támasztják alá kellő mértékig a DI

minőségbiztosítási rendszerének és folyamatainak megfelelő működtetését és fejlesztését.

Továbbiakban, a Bizottság javasolja a következő Látogató Bizottság számára, hogy kiemelt figyelmet fordítson az érintett

megjegyzéses területek vizsgálatára.

Budapest, 2025. május 16. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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